IlosicHuTe/ILHAA 3aIMCKa
K KOHTPOJIBHOM paboTe 3a 4 4eTBepTh A § Kilacca
no npeamety Mudopmatuka u UKT

KonTponbras pabota cocraBiena Ha ocHoBe «MupopmaTuku n UKT» yuebnnka u paboueit Tetpagm amst 8
knacca aBropoB bocoBoit JI. JI., bocoBoii A. KO.— M.: bunom. Jlabopatopus 3Hanuii, 2019 1. m TpeboBanuit
(henepanbHOTO 0OpazoBarensHOTO cTaHgapra no Muadopmaruke n UKT mns 8 kmacca. KoratponbHass paboTa cocTonT
n3 10 3aganwuid.

Tembl 111 U3yYeHHS:

— OOmue cBeAeHUS O SI3bIKE MTPOrpaMMHUPOBAHUS;

— Opraau3zanys BBOJa U BBIBOJA JIaHHBIX;

— IIporpammupoBaHue JIMHEHHBIX, PA3BETBIISIONINXCS, IUKIMYECKUX aJITOPUTMOB.
Kpurepun oueHuBaHus:

- KOHTpOoJbHas padbota «5» - 12-10 6ammnos, «4» -10-8 6amios, «3» - 7-5 6aios.

B 3agaHusx rpynnsi A BbIOpaTh NPAaBUIIbHBIN 0TBET. 3aJaHus oueHUBaTcs B 1 0asw.
Al. YUTo u3 HUKENnepeuncIeHHOro He BXOIUT B andasuT s3bika [lackans?
1) naTUHCKHWE CTPOYHBIE M MPOIUCHBIC OYKBHI,
2) apaOckue mudpsl,
3) pycckue CTpOYHBIC U MPOIUCHBIC OYKBEI,
4) 3HaK NOAYEPKUBAHUSL.
A2. Kakas mocie10BaTelIbHOCTh CHMBOJIOBMOKET CIY>KUTh UMEHEM IPOrpamMmel B si3bike [lackanp?
1) test, 2)nos_56, 3) 56_ttt,  4)lrops78.
A3. O0o3HaueHuE 1eI0YUCIEHHOT0 TUIIAa JaHHBIX B si3blke [lackaib.
1) integer, 2)real, 3)char, 4) string.
A4. B pe3ynbTarte BBIIONIHEHUS (PparMeHTa MpOTrpaMMBbl:
a:=3,14;
writeln (frac(a));
Ha TIeYaTh Oy/JIeT BHIBEICHO:
1) 14, 2) 3.14, 3) 3, 4) 3,14.
AS. B KkakoM U3 YCJIOBHBIX ONIEpaTOPOB JOMYIIEHA OITHOKa?
1) ifb=0 thenwriteln ( ‘[Ienenue He BOZMOXKHO®);
2) if a<b then min:=a; else min:=b;
3) if a>b then max:=a else max:=b;
4) if (a>b) and (b>0) then c:=a+b.
A6. B pesynbTaTe BBINONTHEHUS (PparMeHTa MPOTPaMMBI
a:=5;
b:=20;
a:=a-b/2;
if a>b then c:=a+b else c:=b-a;
nepeMeHHas ¢ mpumer 3Hadenue: 1) 25, 2) 14,5, 3)-15, 4)-145.
A7. lukn Bo ¢pparMeHTe nNporpamMmmel :

a:=0.5;

$:=0;

i:=0;

repeat i:=i+1; b:=1/i; s:=s+a; until b<a;
BBIITIOJIHUTCA

1) Opa3, 2)2paza, 3)1pa3, 4)4pas3a.
A8. C nmomoripto oneparopa While B si3pike [Tackais mporpaMmupyercs:
1) mwmxi - [TIOKA, 2) mukn ¢ mapametpom, 3) muki — /1O, 4) Bce BbIIENEPEYHCICHHBIC.



B 3apanusx rpynnsl b npeacraButh nosiHoe peneHue UM 3aUCATh OTBET. 3aaHus
OIIEHMBAIOTCH B 2 DaJiia.

b1. Onpenenure 3HaueHHE IepeMEeHHOU D mocIie BeImoHeHHsT hparMeHTa MporpaMMel:

a:=4;

b:=3;

a:=12/a*b;

b:=a+b*2.

B oTBeTe ykakuTe 0JHO LIEJI0e YUCIIO — 3HAUCHUE TTIEPEMEHHOM D.

b2. 3anumuTe 3HaueHNe EPEMEHHON S, MOTyuyeHHOE B pe3yibTaTe padoThl CIeyIOIel IpOorpaMMBbl.

var s, k: integer;

begin
s = 0;
for k := 5 to 11 do
s 1= s + 7;
writeln(s);

end.



